
Колектив Атомремонтсервісу 
відзначив своє 20-річчя

У лютому свій день народження відсвяткував Амбітний, 
Рішучий, Сміливий колектив ВП «АРС». 20 років тому, у 
2001 році, розпочався нелегкий шлях становлення і роз
витку Атомремонтсерсісу.

Перед новоствореним підприєм
ством держава поставила завдання 
-  ефективно, безпечно виконувати 
складні, надрегламентні роботи з 
проектування, монтажу, ремонту, 
реконструкції, модернізації атом
них станцій України.

За 20 років колектив 
Атомремонтсервісу навчився успіш
но виконувати надскладні задачі 
енергетичної галузі, завоював авто
ритет і визнання. В умовах ринкових 
відносин, АРС постійно шукає шля
хи подальшого розвитку, тому но
вий напрямок роботи 
Централізоване сховище відпра
цьованого ядерного палива є зако
номірним результатом. Наразі під
приємство налічує 872 працівника, з 
яких 213 працює з перших днів 
створення АРСу.

Свій рідний колектив зі святом 
привітав директор Віталій ІІІикун. 
Чимало нагород він вручив кращим 
представникам підприємства. 
Нагрудним знаком «Почесний пра
цівник атомної енергетики» нагоро
джена головний бухгалтер Лариса 
Бобровник. Відзнакою «За вагомий 
внесок у розвиток^атомної енерге
тики України» -  заступник начальни
ка цеху з ремонту тепломеханічного 
обладнання Андрій Кутовий. Юрій

Соловйов, що працює в колективі 20 
років, визнаний відмінником атом
ної енергетики. Зі словами вітання 
до колективу звернулися: 
Володимир Бєлов -  ветеран атом
ної енергетики, Сергій Дудкін -  за
ступник технічного директора з ін
женерної роботи, Іван Лавріченко -  
голова профспілкового комітету.

Заступник міського голови 
Олександр Линкевич дякував ко
лективу за професіоналізм, активну 
участь у житті міста Славутича та 
вручив директору ВП «АРС» Віталію 
Шикуну подяку від Київської облас
ної ради. Загалом більш ніж 50 
працівників отримали відзнаки, гра
моти, листи-подяки від ДП НАЕК 
«Енергоатом», ВП «АРС». Цінний по
дарунок надійшов і від Українського 
ядерного товариства. Частина пра
цівників не змогла отримати наго
роди, бо щоденно виконують свою 
професійну роботу на різних про
мислових майданчиках АЕС. Так, 
без перебільшення, сьогодні склад
ні ремонтні роботи може виконува
ти тільки високопрофесійний колек
тив Атомремонтсервісу. І про це з 
гордістю говорили на урочистостях. 
Тож розвитку, нових вершин, вдалих 
проектів успішному колективу.
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